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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

Zřizovatelem Mateřské školy, Markvartice je obec Markvartice. Kapacita mateřské školy je 
25 dětí a kapacita školní jídelny je 30 stravovaných osob. K docházce do jedné třídy mateřské 
školy bylo přijato v letošním školním roce 15 dětí, nyní dochází 17 dětí. Z tohoto počtu mají 2
děti odloženou školní docházku.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů.

Cíle inspekční činnosti:
Zjišťování a hodnocení formálních podmínek vzdělávání.
Zjišťování poznatků o možnostech rozvoje výuky cizích jazyků.
Získat a analyzovat informace o instalaci a provozování kamerových systémů se záznamovým 
zařízením ve škole.
Zjišťování a hodnocení podmínek k výchově ke zdraví.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

I. Zjišťování a hodnocení formálních náležitostí vzdělávání 
 Zřizovací listina osvědčuje vznik mateřské školy. Údaje jsou aktuální. 
 Identifikační data uváděná v rozhodnutí o změně zařazení do sítě škol, předškolních 

zařízení a školských zařízení a ve výpisu z rejstříku škol a školských zařízení jsou 
zapsána v souladu se skutečností. 

 Kapacity mateřské školy a školní jídelny nebyly překročeny.
 Počty dětí vykázané ve statistických výkazech souhlasí s evidencí dětí ve školní 

matrice. 
 Pro školní rok 2006/2007 ředitelka mateřské školy vyhověla všem žádostem o přijetí 

dítěte k předškolnímu vzdělávání. 

II. Zjišťování poznatků o možnostech rozvoje výuky cizích jazyků
Během inspekce proběhlo zjišťování poznatků o možnostech rozvoje výuky cizích jazyků. 
Poznatky budou souhrnně zpracovány na celostátní úrovni.
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III. Zjišťování a analýza informací o instalaci a provozování kamerových systémů se    
záznamovým zařízením ve škole
 Ve škole není nainstalován ani provozován kamerový systém se záznamovým 

zařízením. Zjištění bude souhrnně zapracováno do tematické zprávy

.

IV. Zjišťování a hodnocení podmínek k výchově ke zdraví
 V jedné třídě mateřské školy pracují dvě pedagogické pracovnice. Obě mají 

odbornou kvalifikaci pro předškolní vzdělávání. Učitelka, která nastoupila v průběhu 
minulého školního roku, dále absolvovala vysokoškolské studium pro vyučování na 
prvním stupni základní školy. 

 Ředitelka je zaměstnána na 100% pracovní úvazek. Snížený pracovní úvazek 
učitelky ve výši 63 % umožňuje souběžné působení pedagogických pracovnic pouze 
v minimální míře (15 minut denně). V průběhu inspekce tato skutečnost nesnižovala 
kvalitu předškolního vzdělávání.

 Další vzdělávání pedagogických pracovnic je plánováno pouze rámcově, spočívá
v samostudiu. Možnost účastnit se vzdělávacích seminářů je v současné době 
využívána ojediněle. K přenosu informací dochází na pedagogických radách 
organizovaných společně s dalšími dvěma mateřskými školami.

 Škola zaujímá vstřícný postoj ke spolupráci s rodiči, vítá jejich podněty 
i připomínky, nabízí konzultační činnost.

 Mateřská škola má vzhledem k současnému počtu dětí velmi dobré prostorové 
možnosti v interiéru i na zahradě. Převažující starší vybavení je postupně 
modernizováno. Děti mají k dispozici podnětné herní koutky a snadno přístupné 
rozmanité hračky i výtvarné pomůcky. 

 Škola je v menší míře vybavena sportovním nářadím. Sportovní náčiní mají děti 
k dispozici na požádání. Není umístěno tak, aby formou přímé nabídky podněcovalo 
děti ke spontánním pohybovým aktivitám. Více možností k pohybovému vyžití mají 
děti na školní zahradě.

 Škola je vybavena pianinem, které však není již delší dobu odborně naladěno.
 K výzdobě interiéru jsou zčásti využívány výtvarné práce dětí, prostředí působí 

příjemným dojmem. 
 Z důvodu velkého zastínění budovy (vzrostlé stromy v sousedství mateřské školy) 

nejsou ve třídě a herně dobré světelné podmínky. Škola tuto situaci zatím řeší 
umělým osvětlením v průběhu dne. 

 Stolky a židle pro děti jsou nové a výškově přizpůsobené rozdílnému vzrůstu dětí. 
 Herna není vybavena kobercem, čímž dochází k celkově vyšší hlučnosti při 

činnostech dětí.
 Škola má kvalitní počítačové vybavení s připojením na internet, které rovněž 

využívají děti.
 Ve školním řádu jsou obsaženy podmínky bezpečnosti a ochrany zdraví dětí.
 Režim dne je časově vymezený, ale umožňuje reagovat na momentální potřeby dětí. 

Do nabídky zatím není začleněn soustavný relaxační program doplňující odpolední 
odpočinek dětí.
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 Ve vzdělávacím programu školy je zařazen tematický celek z oblasti výchovy ke 
zdraví, další prvky podporující ochranu zdraví dětí jsou začleňovány průběžně.

 V průběhu sledovaných činností děti aktivně využívaly pitný režim a podílely se i na 
přípravě stolování. Při stravování byly příkladně vedeny ke kulturním návykům.

 Děti měly dostatek času pro spontánní hru i pohyb, a to včetně pobytu venku.
Učitelka záměrně vytvářela modelové situace, které pak děti následně využívaly 
v průběhu her.

 Řízené činnosti, organizované zábavnou formou, obohacovaly poznání dětí 
a podněcovaly je k aktivnímu vyjadřování. Děti se jich zúčastňovaly se zájmem 
a bezprostředně reagovaly na pokyny a nabídku učitelky.

 Vzájemné vztahy a komunikace mezi dětmi byly nekonfliktní, děti respektovaly 
domluvená pravidla chování. U učitelek se setkávaly s pochopením a vstřícností.

 Sledované vzdělávací činnosti probíhaly v příjemné atmosféře. Děti se dokázaly 
spolu domlouvat na spolupráci a pomáhat si při uskutečňování svých představ.

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Zřizovací listina školy ze dne 31. 10. 2002 s účinností od 1. 1. 2003
2. Rozhodnutí o změně zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení čj. 

SM/9245/02 ze dne 12. 2. 2003
3. Výpis z rejstříku škol a školských zařízení s aktualizací ke dni 13. 3. 2006
4. Jmenování do funkce ředitelky mateřské školy ze dne 31. 10. 2002 s účinností 

od 1. 1. 2003
5. Výkaz o mateřské škole S 1-01 podle stavu k 30. 9. 2006 ze dne 16. 10. 2006
6. Výkaz o činnosti školního stravování Z 17-01 podle stavu k 31. 10. 2006 ze dne 

6. 11. 2006
7. Rozhodnutí o přijetí dětí do mateřské školy pro školní rok 2006/2007
8. Přehled výchovné práce pro školní rok 2006/2007
9. Přehled docházky dětí do mateřské školy za měsíc září 2006

10. Evidenční listy dětí přijatých do mateřské školy ve školním roce 2006/2007
11. Záznam stravovaných osob a poplatků za měsíc říjen 2006
12. Školní řád mateřské školy s účinností od 1. 9. 2006
13. Školní vzdělávací program mateřské školy pro školní rok 2006/2007

ZÁVĚR

Mateřská škola dodržela ve sledovaných oblastech formální podmínky k výkonu své 
činnosti.
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Výrazná pozitiva a negativa v oblasti výchovy ke zdraví:

 Kvalifikovanost pedagogického sboru
 Příkladná podpora kulturních návyků dětí při stolování
 Příznivé komunikační prostředí

 Menší frekvence účasti na vzdělávacích akcích
 Dílčí rezervy v materiálních podmínkách školy
 Absence náhradního relaxačního programu v době odpoledního odpočinku

Výchova ke zdraví v předškolním vzdělávání je funkční, stav je běžný.

Hodnotící stupnice 

příklad dobré praxe standardní stav rizikový stav

vynikající, příkladné funkční, běžný stav
podprůměrný stav,
vyžaduje změnu
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V Jičíně dne 11. června 2007
Razítko

Složení inspekčního týmu 

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Květa Maňáková
…………………………

Člen týmu Bc. Jana Rybková
…………………………

Dle § 174 odst. 13 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školského zákona) může ředitel školy podat připomínky 
k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu 
pracoviště, tj. Denisova 1073, 506 01 Jičín. Inspekční zprávu společně s připomínkami 
a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI zřizovateli a školské radě, inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná. 
Stvrzuji svým podpisem, že jsem byla seznámena s obsahem inspekční zprávy a že jsem 
převzala její originál. 

Datum: 11. 6. 2007
Razítko

Titul, jméno a příjmení Podpis

Květoslava Hořáková .............................................
Ředitelka nebo jiná osoba 

oprávněná jednat za školu
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum předání/odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel 2007-07-02 ČŠI-611/07-09

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
        -                     - Připomínky nebyly podány.




